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Školka uzavřená do sebe, obsa-
zující vnitroblok do posledního 
centimetru čtverečního. Přívě-
tivé, bezpečné místo uprostřed 
Žižkova. Žižkov, to je pivo, pavlače 
a zastavárny. Když se mladému 
páru v tomto prostředí večerek, 
pivních zahrádek a nedostateč-
ných kapacit ve školkách narodí 
dítě, rodina se rychle odstěhuje 
pryč. Tak proto školka. Konkrétně 
v číslech o pěti třídách pro 65ss 
dětí. Symetrickou dispozici sem 
tam narušují světlíky a atrium, 
uspořádanou fasádu sem tam 
nabourává větší okno. Dům 
požírá svého souseda, histo-
rickou dvoupodlažní stavbu, ze 
které zůstává zachována jen její 
uliční fasáda. První dvě patra 
slouží školce, v druhých dvou jsou 
prostory pro základní uměleckou 
školu zaměřenou na hudební 
obory. Myšlenka na začátku na-
vrhování školky byla následující: 
stačí odsunout dveře a vyběh-
nout na hřiště v atriu nebo na 
střešní zahradu. Ve skutečnosti 
by to ovšem nebylo tak krásně 
jednoduché, dítě by si nejdřív 
dvacet minut obouvalo botičky, 
odmítalo si vzít bundu a pak by 
pošlapalo trávník. Ovšem když 
mezi dítě a zahradu dáme ještě 
šatnu a místo trávníku tartan, tak 
to bude fungovat. 

  Proč přesně zrovna školka? V 
Praze III. se v nejbližších letech 
chystá několik developerských 
projektů velkého měřítka (např. 
Nákladové nádraží Žižkov). 
Očekává se nárůst počtu oby-
vatel z 77 000 na 95 000. V roce 
2021 žilo na celé Praze III. 2 081 
dětí ve věku 3-5, do roku 2030 
naroste počet na cca 2 400 
dětí. Za předpokladu, že dojde k 
předpokládanému nárůstu počtů 
obyvatel a  MŠ bude navštěvovat 
cca 90% dětí s trvalým bydlištěm 
na Žižkově, bude v roce 2030 
chybět 300 míst ve školkách. To 
předsevším v oblasti Nákladové-
ho nádraží a západního Žižkova. 
V západní části Žižkova (kde leží 
i řešená parcela v proluce) již 
v současnosti chybí 120 míst. 
V lokalitě okolo Nákladového 
nádraží dnes kapacity stačí, do 
roku 2030 ovšem bude chybět 
200-250 míst. 

   Skladba žižkovského obyva-
telstva je neobvyklá nadprů-
měrným počtem obyvatel v 
produktivním věku od 20 do 65 
let. Naopak dětí ve věku 0-14 let 
zde žije pouhých 12% oproti ce-
lopražskému průměru, který činí 
16%. Malý počet dětí není způso-
ben nízkou porodností. 

Z celkového počtu dětí naroze-
ných na Žižkově v roce 2013 se 
jich do 6 ti let 21% odstěhovalo 
jinam. Z dětí narozených roku 
2014 se odstěhovalo 19%. V po-
sledních letech se tedy z Žižkova 
odstěhuje zhruba 20% dětí dřív 
něž nastoupí na základní školu. 
To vypovídá o nehostinnosti a 
nevybavenosti prostředí pro 
menší děti. Školka na rozhraní 
Husitské a Koněvovi ulice odpo-
vídá na nedostatečné kapacity 
MŠ na Žižkově. Díky tomu, že 
není orientovaná do rušné ulice, 
ale obsazuje vnitroblok vzniká 
k dětem vlídné prostředí, které 
Žižkovu tak chybí.
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